11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.02.2012 09:16:46

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.02.2012 19:02:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256445/answer/256879




HWMeeT vHOTTA OIUTENBHOE TeUeHUe. [lenaiiTe KOMIPECCH C Ma3bio BUIIHEBCKOTO Ha HOYb Yepe3
neHb. MOXHO 4epefioBaTh C BOMOYHBIM KOMIIpeccoM. Bcé 3To - B ciTydae JOCTOBEPHO HOPMaJIbHOTO
pe3ynbTaTa Y3H.



